

10岁男孩遇车祸双腿截肢
不足5万人“小城”数十小时捐款近百万

小城大爱

(上接A01版)

上学赶公交 被卷进车轮下 10岁男孩双腿截肢

5月12日7时许，伊春市乌翠区的街上车辆来来往往，路上行人行色匆匆，大家都赶着去上班、上学。突然，一名小学生直奔马路对面的公交车跑了过去。这时，一辆大货车迎面开来，小学生来不及避让，被卷进了车轮下……

遭遇车祸的孩子名叫浩浩，是伊春市乌翠区翠峦第一小学三年级的学生。浩浩是个活泼可爱的孩子，平时喜欢运动，经常跟小伙伴们打篮球、踢足球。他也是个独立的孩子，为了不让父母多操心，年仅10岁的他就能独立坐公交车上下学。然

孩子醒来后跟妈妈说： “我还要给班级里的花儿浇水呢”

浩浩的班主任王老师听到这件事后，几乎不敢相信自己的耳朵，一个天天围在自己身边跑来跑去的小男孩，怎么会突然失去双腿呢？每天在班级里看到浩浩的座位空着，王老师的心特别疼。

据王老师介绍，浩浩的家庭比较特殊，是单亲家庭，父母分别再婚，而浩浩特别懂事，总希望自己做得更好一些，或许会得到更多的关注和爱。浩浩从一年级开始就在王老师的班级，比同龄的孩子成熟一些，特别有“眼力见儿”。每次课间休息的时候，浩浩就会跑到王老师跟前说：“老师，你讲课太累了，我给你捶捶背吧！”然后，就用稚嫩的小手在老师的背上敲来敲去。

事故发生后，王老师第一时间在家长群里发起了为浩浩爱心捐款的倡议书，家长们纷纷伸出援手，为浩浩献上一片爱心。浩浩所在的学校——乌翠区翠峦第一小学也行动起来，全校教职员及家长也为浩浩筹集了三万余元的爱心款。此外，“六一”快到了，王老师跟同学们正在为浩浩准备一份神秘的礼物，希望让浩浩能够过一个难忘的儿童节。

此外，浩浩也特别热爱集体，乐于助人，愿意帮老

而，5月12日这场突如其来的大祸改变了浩浩的命运。

在车祸中，浩浩被卷入车底，双腿被压在车轮下。现场，交警当即钻进两个车轮中间，同司机及热心市民展开了一场生死救助。几经周折，浩浩被送往伊春市林业中心医院，据ICU病房的一位医生介绍，孩子来的时候，身上到处都有伤，在专家的会诊下，当天孩子的右腿就被截肢了三分之二。后期，孩子的左腿情况也不是特别好，最后也进行了截肢。

浩浩和王老师



不足5万人“小城” 数十小时捐款近百万

浩浩的妈妈说，浩浩爸爸没有固定工作，她自己也没工作，没有固定收入来源，再婚后家庭条件也不好，又刚刚怀了孕，根本无力负担浩浩的巨额医疗费用。

事故发生后，整个乌翠区很快都知道了浩浩的遭遇。他的情况牵动着乌翠区每位居民的心，大家纷纷慷慨解囊，仅仅数个小时，网络捐款就达到五十万元，这些钱基本可以承担浩浩的前期手术费用。

乌翠区委书记、区长知道这件事后，立即组织全区广大干部进行了“点亮心灯、与爱同行”爱心捐助活动，仅一天时间，共收到全区104个单位、17个爱心企业、两个林业局公司及爱心人士的爱心款项四十余万元。据了解，此次捐赠资金的接收管理工作将由区直机关工委、区民政局、区工商银行三方共同负责，做到规范交接、账目清楚、公开透明。此次爱心捐助全程接受社会各界监督，爱心款项全部存入乌翠区慈善会，并设立了专门账户，专款专用，用于浩浩的后续治疗、康复及生活、学习费用。

据乌翠区政府的一位工作人员介绍，大家得知浩浩的事情后，都发自内心想帮助一下这个孩子，所以发起了网络捐款，这些网友大部分都是乌翠区的居民，加上全区广大干部的捐款，短短数小时，浩浩收到的爱心善款已达近百万，而乌翠这个“小城”人口才不过5万人。



乌翠区爱心人士捐款



公示声明 电话13796106320

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定，现对以下房屋不动产权现受让人及相关情况予以公示：本人王新娥（身份证号：230802197602130111）为道外区陶瓷小区D8栋2单元1004号房屋的受让人（房屋建筑面积69.48平方米），原房屋所有权人李松涛（身份证号：230104196506073110），原房屋拆迁协议号01100023098，该房屋现已实际转移至本人。本人王新娥自愿做出承诺，并将以该房屋所有人的身份，申请办理该房屋《不动产权登记证》相关手续。

本人李琪（身份证号：230104196101150421）为道外区陶瓷小区F8栋1单元1703号房屋的受让人（房屋建筑面积66.33平方米），原房屋所有权人李静（身份证号：230104196905150427），原房屋拆迁协议号01100011596，该房屋现已实际转移至本人。本人李琪自愿做出承诺，并将以该房屋所有人的身份，申请办理该房屋《不动产权登记证》相关手续。

如对上述房屋所有权存有异议的（包括房屋经多次交易过程中存在异议当事人，请在此公告发布之日起15个工作日内，向哈尔滨市居民建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记处外区第二分中心共同分别提交异议书并申请，请求暂停办理《不动产权证》相关手续）。

哈尔滨好民居建设投资发展有限公司受理地址：道外区通港街31号，电话51033297。哈尔滨不动产登记中心道外第二分中心，受理地址：道外区南直路703号，电话87072843。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定，现对以下房屋不动产权现受让人及相关情况予以公示：

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人吴燕冰，身份证号：230802197606130522，现为坐落于道外区菜库街街坊楼AB栋1单元4层4号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积69.87平方米。该房屋原所有人赵英芬已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有，原房屋拆迁协议号011004408669。本人自愿承诺该不动产权属无争议，申请办理不动产登记所提交的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心一分中心。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室，道里区安国街123号，联系电话：0451-87632533。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心一分中心，道里区经纬七道街3号，联系电话：0451-87630943。

2022年5月25日

声明

本人陈娟，身份证号：232131197604170242X，在香坊区巴安里街有住房一处于2022年5月23日搬迁，搬迁验收房屋编号：A2-11，本人承诺此处房产无争议，并自愿承担一切相应后果或法律责任，如有异议，请自本报声明见报联系本人，联系电话：15846613173。

声明人：陈娟

声明

本人杨可欣，身份证号：2301031995070242X，在香坊区巴安里街有住房一处于2021年9月10日搬迁，搬迁验收房屋编号：C3-29，本人承诺此处房产无争议，并自愿承担一切相应后果或法律责任，如有异议，请自本报声明见报联系本人，联系电话：13796058577。

声明人：杨可欣

富氧泉负离子液
富氧泉负离子液诚招全国代理商，负离子液使用方便，持久释放负离子，含量达5000cm³净化空气，抗菌除醛，新房净化、学校、办公场所首选。

加盟电话
19845256893

生活报中缝广告
受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

中缝刊出的信息不视为双方交易的法律依据，交易时请认真核实真伪，谨慎付款，自行承担法律责任。

阿城体东名城小区居民反映办证难

“失控”超建近4.5万平方米 监管下开发商仍能售房



生活报讯（记者王萌文/摄）19日，哈市阿城区的徐先生要求办理不动产权证再次被拒，工作人员告诉他，房子仍然不具备办证条件。记者了解得知，徐先生所在的小区是阿城的体东名城小区，是棚改项目。该小区审批规划面积仅为9万余平方米的棚改项目，开发商在建设过程中竟然超建了将近4.5万平方米。而且，在政府部门发现超建对该楼盘进行监管期间，开发商仍能暗中卖房，所得售房款未上交共管账户被转移。同时，该楼盘还留下了诸多的质量和安全隐患。接到小区业主反映的情况后，记者在5月中旬，多次与阿城区的主管部门进行了解，确认业主反映情况属实。

有些高层整个单元在图纸上都找不到

2012年4月，哈尔滨元盛房地产开发股份有限公司开发建设体东名城小区，该小区位于阿城区解放大街体育场东侧由此而得名。

据业主们介绍，阿城区规划部门批复的建设规划项目总用地2.9万平方米，总建筑面积93000.9平方米，而在建设过程中，元盛地产大规模更改规划，超建共计44910.9平方米，其中高层超建28600.4平方米，多层超建13838.3平方米，地下停车场超建2472.2平方米。

超建疯狂到什么程度？居民赵先

生告诉记者：“1至14号楼存在位移及超扩建，有些高层整个单元在图纸上都找不到，侵占小区空地，造成小区容积率远超规划。”

“而这样明显的超规划建设，就发生在监管部门的眼皮子底下。”居民刘先生气愤地说，直到这个市中心的棚改项目全部建成，其超建行为也未被发现叫停，2015年初，有居民举报该小区回迁房面积存在问题时，职能部门核查发现元盛地产提交虚假材料，才发现其违法建设行为。

监管期间 开发商仍能卖房

据小区居民赵女士介绍，她反映情况的时候，从主管部门得知，2015年黑龙江省住建厅函告哈尔滨市规划局，要求提交阿城区规划局和阿城区城管行政执法局对该项目的批后监管材料。

居民们告诉记者，政府部门进驻元盛地产售楼处，设置共管账户，每天派专人现场监管，理论上，元盛地产每售一套扣押房的款项都应该打入这个账户。“但是，元盛地产通过房屋中介仍将房子出售，政府的共管账户没收到钱，监管形同虚设。”居民们说。

该负责人表示，“开发商通过阴阳图纸的方式逃避监管，提交的是经过审批的设计图纸，实际还有另一张图纸，导致主管部门未能在建设过程中发现制止。”

此后，由区政府聘请有资质的测绘单位对体东名城小区项目进行规划测量，确定该项目超建4910.9平方米。2015年12月16日，依据规定，阿城区城市管理行政执法局对其作出没收违法施工和超规划建设等问题。

在发现开发商的套路之后，2018年12月，为避免开发商私自售房，区城管执法大队对扣押房源进行了再一次清查，并对没有售出的116套进行查封。

据居民们介绍，体东名城小区约有1400套房屋，现已入户1200余套，因超建无法进行正规验收，小区居民面临办证难、维权难等诸多问题。

为解决这一问题，据阿城区城管局负责人介绍，2017年9月，由区政府牵头对小区进行了会签，解决了大多数业主的办证难。按照哈市的规定，会签结果视同于验收，所以会签后体东名城的大部分房产可以办理不动产权证。

但是，因为管理上的混乱，还有298套房产，由于拍卖、扣押、法院强制执行等办不了产权证。这其中，120套是政府部门查封（管控的），但是，政府查封不是房产办证的主要原因，因为这些房子经过多次查封，政府部门只属于轮后查封，只有14套首封。

这120套房，阿城区城管执法局负责人进一步解释道，因小区居民多次提起执行异议，同时也为能给小区的房产解封，阿城区法院在2021年末，裁定

城管部门：情况属实正在处理

20日，阿城区城管局负责人接受记者采访时表示，“这些问题都在处理当中。”他还向记者提供了一份《关于体东名城小区违建问题查处情况报告》。

据介绍，2015年4月23日，阿城区收到哈尔滨市城乡规划局转发的省住建厅《关于转稽查办举报所涉案件的函》后，区政府立即组成由城建办牵头、规划、住建、土地、城管等部门参加的调查组开展工作。经调查，体东名城小区项目建设项目的确存在未按规划图纸施工和超规划建设等问题。

负责人说，之所以会出现监管期间，开发商还能逃避监管并转移资金，是因为政府的监管不是真正意义上的司法查封，这些房产实际上还在开发商名下。“当时共管账户起作用只有半年，后来开发商以龙江银行没有指标为由，在其他银行开户，再通过中介售房，绕开了政府的监管。实际上，共管账户也不是一分钱没收上来，在共管账户也不能在建设过程中发现制止。”

此后，由区政府聘请有资质的测绘单位对体东名城小区项目进行规划测量，确定该项目超建4910.9平方米。2015年12月16日，依据规定，阿城区城市管理行政执法局对其作出没收违法施工和超规划建设等问题。

在发现开发商的套路之后，2018年12月，为避免开发商私自售房，区城管执法大队对扣押房源进行了再一次清查，并对没有售出的116套进行查封。

据居民们介绍，体东名城小区约有1400套房屋，现已入户1200余套，因超建无法进行正规验收，小区居民面临办证难、维权难等诸多问题。

为解决这一问题，据阿城区城管局负责人介绍，2017年9月，由区政府牵头对小区进行了会签，解决了大多数业主的办证难。按照哈市的规定，会签结果视同于验收，所以会签后体东名城的大部分房产可以办理不动产权证。

但是，因为管理上的混乱，还有298套房产，由于拍卖、扣押、法院强制执行等办不了产权证。这其中，120套是政府部门查封（管控的），但是，政府查封不是房产办证的主要原因，因为这些房子经过多次查封，政府部门只属于轮后查封，只有14套首封。

这120套房，阿城区城管执法局负责人进一步解释道，因小区居民多次提起执行异议，同时也为能给小区的房产解封，阿城区法院在2021年末，裁定

中止了该行政裁定书的执行。

负责人认为，政府查封房产裁定中止，已经不会影响居民办证，之所以还会出现办证难，是因为这些房产还存在其他的司法查封。法院和政府一起，在努力帮助居民想办法。

近年，小区居民对小区的建设质量也有质疑，反映的问题包括墙面保温板脱落、保温板上没有膨胀钢钉、保温板用打火机一点就着等。就此问题记者采访了阿城区住建局。该局负责人答复时称，该小区至今未履行验收程序，包括小区的建筑安装图集和建筑材料的出厂合格证明、鉴定等在住建部门都没有备案，是否存在质量问题暂时还不能作出判断。但是，他承诺找开发公司调取备案材料。

居民们说：“小区超建、查不到备案，这么多的硬伤说明小区的建设处于严重失控的状态，更让人难以置信的是，主管部门至今也拿不出备案材料，难道会签可以不顾及房屋质量？”